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Ata da Décima Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa 
da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia 

1 Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, reuniu-se a 
2 Câmara Municipal de Marilândia sob a presidência da Vereadora Alcione Boldrini Monechi e 
3 presentes os Vereadores Adilson Reggiani, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josiane Cristina da Silva 
4 Passamani, Josué Batista da Silva, Jovander Comério, Paulo Costa e Silvano José Dondoni. A 
5 Presidente Alcione Boldrini Monechi iniciou a nona reunião ordinária da Quarta Sessão 
6 Legislativa da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 
7 47 inciso 11 do Regimento Interno, a Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que 
8 procedesse a chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a proteção de Deus, 
9 declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução nº 96/2023, a Presidente Alcione Boldrini 

10 Monechi solicitou ao vereador Silvano José Dondoni para pronunciar a citação bíblica e pediu a 
11 todos que se colocassem em posição de respeito: "Aclamai ao Senhor, toda a terra, servi ao 
12 Senhor com alegria, comparecei à Sua presença com júbilo. Reconhecei que o Senhor é Deus; ele 
13 nos fez, nós somos dele, somos seu povo, ovelhas do seu rebanho." (Salmos 100: 2-3). A 
14 Presidente solicitou a dispensa da leitura da ata da nona sessão ordinária realizada no dia 22 de 
15 abril de 2023, que foi aprovada por unanimidade. A seguir, a Presidente colocou em votação a 
16 ata da nona sessão ordinária realizada no dia 22 de abril de 2023, que foi aprovada por 
17 unanimidade. Após, a Presidente assinou a ata e informou que a cópia da ata da nona sessão 
18 ordinária se encontra na secretaria. A Presidente falou: "Lamentamos muito pelas perdas da 
19 semana, que as famílias recebam nossas condolências e amor nesse momento de dor. Que 
20 vocês encontrem paz, conforto e o amor necessário nos próximos dias." EXPEDIENTE: A 
21 Presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse a leitura da matéria em expediente. 
22 Requerimento de Urgência nº 04/2024 - de autoria da EDILlDADE que no uso de suas 
23 atribuições legais, conforme disposto no inciso VII do parágrafo 3º do artigo 180 do Regimento 
24 Interno, REQUEREM que dispensadas as formalidades legais de tramitação da proposição e após 
25 ouvir esse soberano Plenário, para votar em REGIME URGÊNCIA: o PROJETO DE LEI Nº 13/2024 
26 que: "AUTORIZA SUPLEMENTAR OS RECURSOS DE CONVÊNIOS E SUPERÁVIT FINANCEIRO. 
27 Requerimento de Urgência nº OS/2024 - de autoria da EDILlDADE que uso de suas atribuições 
28 legais, conforme disposto no inciso VII do parágrafo 3º do artigo 180 do Regimento Interno, 
29 REQUEREM que dispensadas as formalidades legais de tramitação da proposição e após ouvir 
30 esse soberano Plenário, para votar em REGIME URGÊNCIA: o PROJETO DE LEI Nº 14/2024 que: 
31 "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REPASSAR RECURSOS FINANCEIROS, MEDIANTE 
32 CELEBRAÇÃO DE TERMO DE COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 
33 EXCEPCIONAIS DE MARILÂNDIA - APAE". Indicação nº 34/2024 - DE AUTORIA DO VEREADOR 
34 SILVANO JOSÉ DONDONI QUE INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A POSSIBILIDADE DE 
35 REMOVER UM POSTE NA COMUNIDADE DE SANTANA, NA PRAÇA AO LADO DA IGREJA 
36 CATÓLICA, NO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA/ES. COMUNICAÇÕES: Não houve. TRIBUNA LIVRE: 
37 A Presidente solicitou ao vice-presidente os nomes dos oradores inscritos: Adilson Reggiani e 
38 Josué Batista da Silva. A Presidente concedeu a palavra ao vereador Adilson Re 
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1 agradecendo à Câmara porter possibilitado a viagem dele e mais dois vereadores marilandenses 
2 a Brasília para buscar emendas para Marilândia. Informou que é preparado porque trabalhou 
3 em várias empresas multinacionais. Voltou ao assunto da viagem dizendo que levou os pedidos 
4 em mãos aos deputados federais; dentre dos dez deputados foram protocolados oito, mas 
5 alguns deles não foram encontrados. Parabenizou o deputado federal Messias Donato, que fez 
6 um vídeo parabenizando esta Casa de Lei. Esclareceu que Marilândia não consegue realizar suas 
7 atividades devido aos seus recursos próprios assim não permitem e o município depende de 
8 recursos vindos de governo para a sua sobrevivência. Falou que a citação bíblica de Romanos 
9 1:13 diz que toda a autoridade é constituída por Deus. Disse que ainda não chegou o período 

10 eleitoral e já há pessoas dizendo que ser "candidato, sou candidato", mas a pessoa é pré- 
11 candidata e não candidata a vereança. Falou que para quem quer concorrer ao cargo legislativo 
12 tem que buscar informações, conhecimento e se instruir também pelo partido político que 
13 esteja afiliado. Também disse que era inadmissível que doutores de Marilândia ponham na rede 
14 social que teria que ter política todo ano devido que vereador só vai buscar emenda parlamentar 
15 no ano de eleições e que é obrigado a só ficar com o prefeito Augusto Ferreira. Citou os 
16 exemplos de Josiane Cristina da Silva Passamani e Emílio Gava. Reforçou que deveria haver mais 
17 instruções para os futuros vereadores. Exortou que os eleitores votassem em bons pré- 
18 candidatos para a vereança, pois todas as vagas serão preenchidas. Disse "O voto vendido ele 
19 não tem preço ele tem consequência." Prosseguindo seu discurso, Adilson Reggiani informou 
20 que fora no senado federal em Brasília, sendo bem acolhido por Marcos do Vai e Magno Malta; 
21 falou que fez essa viagem com os outros dois vereadores para buscar emendas parlamentares 
22 para Marilândia. Esclareceu que se precisa buscar recursos devido que a dotação orçamentária 
23 do Poder Executivo de Marilândia não é suficiente para manter o município. Mencionou o 
24 falecimento de Daniel Felipe, um líder partidário de Marilândia. A Presidente concedeu a palavra 
25 ao vereador Josué Batista da Silva, que cumprimentou a todos os que estavam assistindo à 
26 presente sessão e logo comentou sobre a sua viagem a Brasília para conseguir emendas 
27 parlamentares para Marilândia para custeio para a saúde, à assistência social, à agricultura e à 
28 secretaria de obras. Falou que fora a Brasília para trazer melhorias a Marilândia e essas viagens 
29 de vereadores estavam ocorrendo desde quando foi eleito no Legislativo. Agradeceu ao 
30 deputado estadual Messias Donato por ter feito aquele vídeo sobre o custeio de quinhentos mil 
31 reais a ser usado na saúde de Marilândia. Acrescentou que o deputado vai estar dando uma 
32 resposta. Agradeceu também o assessor Marcos do Vai, Marcos Marques, que o recebera bem 
33 no gabinete deste deputado em Brasília e lhe informara que tem empenhado um milhão de 
34 reais para 2024 e o senador empenhou para Marilândia se aproxima de dois milhões de reais. 
35 Destacou o prazer dos parlamentares em receber os vereadores em Brasília e auxiliar seus 
36 respectivos municípios. Disse que foi convidado a ir em Alto Liberdade para verificar a ponte da 
37 comunidade que voltou a ceder e está provocando alguns acidentes e vai repassar isso para a 
38 secretária municipal de obras e infraestrutura. ORDEM DO DIA: A Presidente solicitou ao 
39 primeiro secretário Emílio Gava que verificasse a presença dos vereadores para dar início à 
40 ordem do dia da presente sessão. O primeiro secretário constatou a presença de todos os 
41 vereadores, atendendo ao Parágrafo I do artigo 103 do Regimento Interno Cameral, dando início 
42 a votação das matérias constantes na ordem do dia. A Presidente colocou única discussão e 
43 votação o Requerimento de Urgência nº 04/2024 - de autoria da EDILlDADE que no uso de 
44 suas atribuições legais, conforme disposto no inciso VII do parágrafo 3Q do artigo 180 o 
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1 Regimento Interno, REQUEREM que dispensadas as formalidades legais de tramitação da 
2 proposição e após ouvir esse soberano Plenário, para votar em REGIME URGÊNCIA: o PROJETO 
3 DE LEI Nº 13/2024 que: "AUTORIZA SUPLEMENTAR OS RECURSOS DE CONVÊNIOS E 
4 SUPERÁVIT FINANCEIRO. Foi colocado em discussão, sendo aprovado; após, foi colocado em 
5 votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em única discussão e 
6 votação o Projeto de Lei nº 13/2024 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que: 
7 "Autoriza suplementar os recursos de convênios e superávit financeiro". Foi colocado em 
8 discussão, sendo aprovado; após, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
9 A Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento de Urgência nº OS/2024 

10 - de autoria da EDILlDADE que uso de suas atribuições legais, conforme disposto no inciso VII 
11 do parágrafo 3º do artigo 180 do Regimento Interno, REQUEREM que dispensadas as 
12 formalidades legais de tramitação da proposição e após ouvir esse soberano Plenário, para 
13 votar em REGIME URGÊNCIA: o PROJETO DE LEI Nº 14/2024 que: "AUTORIZA O PODER 
14 EXECUTIVO A REPASSAR RECURSOS FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE 
15 COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE MARILÂNDIA 
16 - APAE". Foi colocado em discussão, sendo aprovado; após, foi colocado em votação, sendo 
17 aprovado por unanimidade. A presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de 
18 Lei nº 14/2024 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que: "AUTORIZA O PODER 
19 EXECUTIVO A REPASSAR RECURSOS FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE 
20 COLABORAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE MARILÂNDIA 
21 - APAE." Foi colocado em discussão, sendo aprovado; após, foi colocado em votação, sendo 
22 aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A Presidente solicitou ao vice-presidente 
23 os nomes dos oradores inscritos: Silvano José Dondoni, Alcione Boldrini Monechi e Emílio Gava. 
24 A Presidente concedeu a palavra ao vereador Silvano José Dondoni, que disse que no último 
25 sábado, dia quatro de maio, esteve em Unhares em um evento junto com Augusto Astori 
26 Ferreira, onde o governador Renato Casagrande estava para dar uma ordem de serviço de 
27 quarenta e dois quilômetros de acostamento entre Unhares e Rio Bananal, com dois metros 
28 cada lado. Mencionou sobre o asfaltamento do Rádio a Córrego do Argeu e da espera pela 
29 obra nesse trajeto. Agradeceu o governador Renato Casagrande da iluminação da pista de 
30 caminhada entre Rádio e Sapucaia, que custará mais de um milhão de reais. A Presidente 
31 Alcione Boldrini Monechi parabenizou o evento que ocorreu no final da primeira semana de 
32 maio chamado Sabores e Canções, que foi um sucesso e foi realizado pela primeira vez em 
33 Marilândia. Mencionou sobre a atual tragédia trazida pelas fortes chuvas no estado do Rio 
34 Grande do Sul, solicitando a ajuda por meio de pix para doação. Disse que acompanha o site 
35 do Tribunal de Contas e lá tem todas as informações de quem ainda não tirou o título de 
36 eleitor, destacando a importância do comprovante de votação. A Presidente concedeu a 
37 palavra ao vereador Emílio Gava, que complementou a fala de Alcione Boldrini Monechi 
38 referente ao recadastramento de título de eleitor por questão de mudança até o dia oito de 
39 maio. Disse que é período final para que se queira mudar o título para quem tem menos de 
40 dezoito anos. Falou que queria salientar sobre o festival gastronômico, que ocorreu no final 
41 da primeira semana de maio pela primeira vez no município de Marilândia. Esse evento tem 
42 a parceria da Aderes, do Governo do Estado, Sebrae e várias outras instituições que deram 
43 aporte para acontecer no município. Falou que gostaria que acontecesse também e 
44 Marilândia uma feira agropecuária, mencionando também que ocorrerão outras fes a~ o 
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1 final de semana, como a da Emancipação político-administrativa do município e a de Corpus 
2 Christi. Continuando seu discurso, o vereador disse que foram despachados da CMM alguns 
3 ofícios pedindo sobre a questão de cargos e salários. No dia vinte e oito de setembro de 2023 
4 e nos seguintes, assim como no de vinte e seis de fevereiro, foram mandados ofícios e foram 
5 recebidos recentemente um despacho do gabinete do prefeito de Marilândia, que atendeu a 
6 cobranças dos vereadores sobre a questão dos cargos e salários, que estão em processo de 
7 finalização para posterior apresentação à Câmara Municipal de Marilândia para poder aprovar 
8 os reajustes ainda para este mandato e isso não vai ser possível por causa do processo eleitoral 
9 municipal e de seus prazos de tramitação. Finalizou que vai continuar cobrando devido que os 

10 funcionários da Prefeitura têm direito a salários dignos. Alcione Boldrini Monechi parabenizou 
11 a servidora da Casa de Leis de Marilândia Karine Dalfior Prando pela passagem de seu 
12 aniversário. ENCERRAMENTO: A Presidente agradeceu aos presentes e aos internautas que nos 
13 acompanham pelas redes sociais e convocou os Senhores Vereadores para participarem da 11ª 
14 Reunião Ordinária a realizar-se às 18:00 horas do dia 13 de maio de 2024. Declarou encerrada a 
15 sessão. Do que, para constar, eu Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrei a presente ata 
16 que, depois de lida e aprovada, seguirá assinada. 

~íLlOGAVA 
Primeiro Secretário 
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